



Кто сильнее – Буратино или дрель? Как выглядит всемирная игра в «стулочки»? Куда бежали крысы с «Титаника»? Ответы на все эти вопросы каждый горловчанин и гости города могли найти вчера, 12 апреля, на первой полуфинальной игре Горловской городской открытой лиги КВН. Так как на одно финальное место претендует нынче по 2 команды, шуточный батл вышел на славу.

Несмотря на то, что клуб веселых и находчивых существует уже не один десяток лет, юмористы не устают веселить народ, а шутка эволюционирует совместно с окружающим миром. Так, вчера большинство шуток были приурочены к знаменательным событиям в сфере футбола и «Евро -2012».

Первый полуфинал вышел межгородским – в нем выступили донецкие «Вафли», dobroпольские «Трое из Простоквашино», и наши, родные, горловчане – команды «Васильки» и «105 пальцев».

КВНщикам предстояло выступить в 4 конкурсах – «Приветствии», традиционной, и как правило, провальной для многих, «Разминке», СТЭМе и любимой зрителями «Видеоозвучке».





